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У статті подано інформацію щодо уведення у дію нової редакції Технічного 
регламенту (ТР), який встановлює вимоги до безпеки машин. Новий ТР 
приведено у відповідність до Директиви ЄС та Ради ЄС 2006/42/ЕС.

12 серпня 2013 року набрав чинності ТР без-
пеки машин [1], який було підготовлено 

на виконання вимог Національного плану дій [2] 
щодо упровадження Програми економічних ре-
форм [3]. ТР містить інформацію, що Постанова [4] 
втратила чинність.

Важливо зазначити, що після упровадження ТР без-
пеки машин та устаткування, наразі скасованого, ви-
никла низка проблемних питань, пов’язаних, в першу 
чергу, з тим, що він не повною мірою узгоджувався 
з окремими положеннями Директиви Європейського 
Парламенту і Ради Європейського Союзу 2006/42/EC 
Machinery (Directive MD) від 17.05.2006 та потребував 
внесення до нього відповідних змін. Необхідність мак-
симальної гармонізації положень цього ТР відповід-
но до вимог зазначеної Директиви ЄС була пов’язана 
і з тим, що безпечність машин та устаткування визна-
чено одним із пріоритетних секторів, за якими має 
відбуватися приєднання України до Угоди про оцін-
ку відповідності та прийнятність промислових това-
рів (АСАА). Ця Угода надасть змогу продукції, що нею 
охоплюється, вільно просуватися на внутрішньому 
ринку сторін Угоди без додаткових процедур оціню-
вання відповідності. Укладення домовленостей тако-
го типу передбачає фактично повну адаптацію націо-
нального законодавства України до законодавства 
ЄС щодо продукції, про яку йдеться.

Новий ТР безпеки машин встановлює вимоги до ма-
шин щодо захисту життя або здоров’я людини, захисту 

тварин або рослин, майна та охорони довкілля, про-
цедуру оцінювання відповідності машин та вимоги 
до їх обігу на ринку України та/або введення в екс-
плуатацію. Його приведено у відповідність до вище-
наведеної Директиви ЄС та Ради ЄС 2006/42/ЕС з ура-
хуванням  внесених змін до Директиви 95/16/ЕС Lifts:

 уточнено терміни і визначення, положення 
щодо маркування та застосування національного 
знака відповідності, процедури оцінювання відповід-
ності, положення щодо забезпечення конфіденцій-
ності інформації, отриманої у процесі виконання за-
вдань сторонами та особами, що мають відношення 
до застосування ТР, у тому числі інформації, що ста-
новить комерційну таємницю виробника або уповно-
важеного представника;

 деталізовано вимоги до органів оцінювання 
відповідності;

 внесено зміни стосовно заміни назв централь-
них органів виконавчої влади, відповідальних за ви-
конання окремих заходів, у зв’язку з проведеною ад-
міністративною реформою;

 додано вимоги до машин, які використовують-
ся для робіт з пестицидами і агрохімікатами тощо.

Отже, упровадження нового ТР безпеки ма-
шин надає змогу привести чинне національне за-
конодавство України у відповідність до законодав-
ства ЄС у сфері машинобудування та устаткування, 
що сприяє усуненню бар’єрів у торгівлі та просуван-
ню українських товарів на європейські ринки.
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